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Munkatárstól, baráttól, tanártól búcsúzunk, értetlenül, megrendülten, tehetetlenül. Hiányozni 

fog józansága, szerénysége, életszeretete, temperamentuma, és nagy tudása.  

Varga Győző kollégánk, az Óbudai Egyetem Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki 

Kar, Médiatechnológiai és Könnyűipari Intézetének tanára rövid, súlyos betegség után távozott 

közülünk. Halálával nagy veszteség ért mindnyájunkat, a papír- és csomagolóiparban és az oktatásban 

egyaránt, elsősorban Csomagolás- és Papírtechnológiai Szakcsoport munkatársait és hallgatóit. Az 

Intézet meghatározó oktatójaként a cellulóz és papír, valamint a csomagolóanyagok oktatásáért és 

kutatásáért, mint tanszéki főmérnök a műszerek állapotáért és a gazdasági ügyekért volt felelős.  

Varga Győző 1976-ban kapta meg papíripari mérnöki diplomáját a Könnyűipari Műszaki 

Főiskolán. Egy évvel később, 1977 őszén kezdett tanítani a Könnyűipari Műszaki Főiskola Papíripari 

Tanszékén. 

1987-ben a Soproni Egyetem Faipari Mérnöki karán egyetemi szintű mérnöki diplomát 

szerzett. 

Több évtizeden keresztül oktatta a főiskola hallgatóit. Családias hangulatú gyakorlatait és 

előadásait szívesen látogatták a hallgatók. Szinte nem volt olyan órája, hogy ne kacagtak volna fel 

hangosan hallgatói. Vidámságával és szülői attitűdjével hamar megnyerte tanítványai bizalmát. 

Papíripari mérnökök és csomagolástechnológusok több nemzedéke nőtt fel a keze alatt, számtalan 

szakdolgozatot és TDK dolgozatot konzultált, miközben állhatatosan intézte a tanszék nem kis munkát 

jelentő gazdasági ügyeit. Széleskörű ipari kapcsolatokkal rendelkezett, mely révén számos kutató 

fejlesztő munka került a főiskolára, segítségével sok külső szakember kapcsolódhatott az oktatásba. 

Munkássága elismeréseként 2009-ben Rektori Dicséretben részesült. 

Hallgatói és kollégái mindig bártan fordulhattak hozzá szakmai kérdésekkel. A Papír- és 

Nyomdaipari Műszaki Egyesület is gyászolja őt, mint kitartó tagját, és jó szakembert.  

Mindössze féléve tudtuk meg, hogy beteg. Állapota az utolsó hetekben fordult kritikussá, de 

ekkor is példát mutatott abban, hogy nem adta fel, utolsó leheletéig küzdött az életért. Ebben 

mögötte állt, erőt adott neki családja: felesége Zsuzsa, lánya Lili és fia Bence, kik állhatatosan ápolták 

őt otthonában. 

Varga Győzőt a Budapesti Műszaki Főiskola saját halottjának tekinti. 

Végső búcsúztatása 2010. december 17-én, 14.15. órakor, a Farkasréti Temető Makovecz 

ravatalozójában lesz. 

                                                  Emlékezzünk rá tisztelettel és szeretettel!    


